

VÝROČNÍ ZPRÁVA

2020



Powerchair Hockey * SK Indians Plzeň * Česká liga * soustředění * Asistent v praxi * COVID *
nový web * obchodní služby * vánoční besídka * další

OBSAH:

ÚVODNÍ SLOVO	1
REPORTY Z AKCÍ	2
OBCHODNÍ SLUŽBY	x
VÝHLED NA ROK 2021	x
PODĚKOVÁNÍ	x



ÚVODNÍ SLOVO

LUKÁŠ KROUPA

Vážení přátelé florbalu na elektrických vozících,

předkládáme Vám výroční zprávu spolku Lenox z.s. za rok 2020. Uplynulý rok jsme měli v plánu několik sportovních, kulturních a vzdělávacích akcí, ale do našich rozvrhů zasáhla vyšší moc - celosvětová pandemie onemocnění Covid-19. Museli jsme v důsledku vládních nařízení zrušit nebo odložit většinu událostí. Ligová soutěž byla anulována. Nejenom kulturní a školní život se zastavil. Pandemická situace v souvislosti s onemocněním Covid-19 ovlivnila hráče ve dvou rovinách. A to jak v jejich osobním životě, tak i v tom sportovním. Osobní život je samozřejmě zasažen zejména ve smyslu každodenního fungování a vnitřního nastavení. Když budeme konkrétní, tak jde především o přístupnosti zdravotnické péče, zejména rehabilitace a sociální kontakty. Pro mnoho našich hráčů tato situace působila problémy i v tom ohledu, že mohou mít obtíže se zajištěním základních potřeb např. zajištění nákupu potravin nebo zdravotnických pomůcek. Ani vykonávat osobní asistenci nemusí být, při některých úkonech, úplně jednoduché. A co se týče sportu, byl jedním z nejvíce zasažených odvětví, a to z důvodu zákazu pořádání akcí na amatérské úrovni, ať už se jedná o tréninky či soutěžní utkání. Pro velké procento hráčů zapojených do Powerchair hockey jde o jednu z mála aktivit, které se mohou věnovat. A proto pevně doufáme, že příští rok budeme opět moci plnohodnotně sportovat a žít kulturou a vzdělávacími akcemi pro veřejnost.

S přáním všeho dobrého

Lukáš Kroupa, předseda Lenox, z.s.

REPORTY Z AKCÍ

- **Novoroční večírek společnosti Šumavské zahrady s.r.o.** se konal 10.1.2020 v obci Vrhavěč u Klatov. Původně soukromý vánoční večírek firmy Šumavské zahrady, který speciálně pro naši organizaci přetvořila do podoby přátelského charitativního večera s bohatou dražební tombolou, občerstvením a živou kapelou. Podnik Šumavské zahrady v čele s velmi srdečnou paní Sládkovou bereme jako věrného dlouholetého partnera florbalu pro handicapované.
- **Novoroční večere** v klatovské restauraci Žízňvej kozel s lidmi, kteří se v předešlém roce zapojili nejen do našeho kulturního programu. Na novoroční večeri jsou zváni všichni členové organizačních týmů kulturního programu „Pomáháme smíchem“, kteří se mu věnují zcela dobrovolně. Novoroční setkání managementu organizace s osobními asistenty a dobrovolníky, kteří nám pomáhají. Koná se jako poděkování a vyjádření vděčnosti všem, kteří nám v uplynulém roce byli nápomocni při nejrůznějších akcích. Konkrétně šlo například o přípravu i samotnou realizaci Stand-Up Na Stojáka live a Plesu handicapovaných.
- **Soustředění OCTOPUS 25.** - 26. 1. 2020 Praha, hala TJ Pankrác – Sobotní šestihodinová a nedělní čtyřhodinová dávka cvičení na palubovce tělocvičny, která tvoří pravidelné víkendové bloky florbalového soustředění mezi týmy SK Indians Plzeň a New Cavaliers Praha. Proč soustředění nese název Octopus? Asociace Octopus je organizací podporující powerchair hockey, se kterou spolupracujeme na službách copy centra. Octopus je Asociací pro vzdělávání, sport a kulturu.
- Sobota 22. 2. 2020 byla dnem **společného tréninku** a začínající spolupráce s FBC Štíří České Budějovice. Stalo se konstruktivním a plodným soustředěním s nově vznikajícím týmem z Jižních Čech.
- **Soustředění OCTOPUS 29.** 2. - 1. 3. 2020 Praha, hala Hagibor V sobotu od 10:00 do 16:00 hod. a v neděli od 10:30 do 14:00 hod. proběhlo druhé víkendové soustředění Octopus tohoto roku.
- Náš spoluhráč **Michal Enge** byl vyhlášen nejlepším handicapovaným sportovcem Pardubicka.



III. kolo Powerchair Hockey ligy 2020

- V sobotu 7. 3. 2020 se konalo III. ligové kolo sezóny 2019/2020 - Praha, hala Třebešín, v čase mezi 9:30 – 17:30 hodin. Ligový debut si zde připsala v indiánském dresu Barbora Sedláčková, hráčka věnující se Powerchair hockey zhruba rok, která u nás v roce 2020 hostovala z týmu FBC Štíří České Budějovice. Od začátku do konce celého turnaje nám pomáhaly studentky ze Střední školy zdravotnické Klatovy a studentky ze ZČU Plzeň – Pedagogické fakulty v rámci absolvování našeho programu Asistent v praxi.

Výsledky III. kola:

Jaguars B Praha	x	SK Indians Plzeň	5:3
New Cavaliers Praha	x	SK Indians Plzeň	5:3
SK Indians Plzeň	x	Bluesky Butterflies Bratislava	7:2



Valná hromada České federace Powerchair Hockey

- Dne 7. 3. 2020 se v pražské sportovní hale Na Třebešíně současně s ligovým turnajem konala i Valná hromada České federace Powerchair Hockey (dále jen ČFPH). Předsedou se stal náš hráč a předseda organizace LENOX z.s., Ing. Lukáš Kroupa. Volba Lukáše Kroupy do čela vedení ČFPH bylo přirozeným pokračováním jeho dlouhodobého působení v Powerchair Hockey, kde se prosadil jako hráč, reprezentant, zakladatel klubu, organizátor, provozní a finanční manažer.

Výsledky hlasování Valné hromady:

Předseda

Ing. Lukáš Kroupa, 27 hlasů

Aleš Jurčíčka, 9 hlasů

Předsedou ČFPH byl zvolen Ing. Lukáš Kroupa

Místopředseda

Mgr. Iva Zemková, 19 hlasů

Aleš Jurčíčka, 18 hlasů

Místopředsedkyní ČFPH byla zvolena Mgr. Iva Zemková

Zástupce hráčů

Michaela Brabcová, DiS., 24 hlasů

Mgr. Denis Goll, 11 hlasů

Zástupkyní hráčů byla zvolena Michaela Brabcová, DiS.



■ **Látková sbírka** pro organizaci ADRA o.p.s. Klatovy – Vyhlásili jsme veřejnou sbírku na látky, ze kterých dobrovolníci z humanitární organizace ADRA mohli šít roušky proti šíření nemoci Covid 19. K naší výzvě se aktivně přidala klatovská společnost Alfa Software s.r.o., která se věnuje účetnictví a mzdovým systémům. Zároveň patří mezi největší podporovatele organizace Lenox od roku 2015. Do šití roušek z látkové sbírky se aktivně zapojili také zaměstnanci našeho největšího partnera, kterým je společnost Šumavské zahrady s.r.o.

■ **Asistent v praxi** – edukační program určený především pro studenty zdravotnických oborů a pedagogických fakult. Umožňuje studentům interaktivní formou získat praktické informace a zkušenosti z reálného života vozíčkářů. I díky uzavření smlouvy o spolupráci s organizací Lenox z.s. se partnerem tohoto projektu pro rok 2020 stala Metropolitní univerzita Praha o.p.s.. Účelem této spolupráce je dlouhodobá vzájemná podpora v oblastech života osob se zdravotním postižením. Metropolitní univerzita se dlouhodobě zasazuje o zlepšení postavení handicapovaných především v oblasti vzdělávání. Současně také podporuje sociální začlenění osob se zdravotním postižením do společnosti, což je i cílem organizace LENOX. Samotný projekt se na půdě univerzity neuskutečnil poprvé. Již v loňském roce si tvůrci projektu mohli vyzkoušet její zázemí a díky této spolupráci by měl probíhat ve stejných prostorech i v budoucnu, což výrazně sníží náklady na jeho realizaci. Finanční náklady na 1 účastníka se pohybují okolo 2000 Kč. Vzájemná spolupráce by pak měla pokračovat i v dalších aktivitách pro handicapované jako je dobrovolnictví, organizování projektů, kurzů pro osoby se zdravotním postižením, v oblasti relaxačních nebo rehabilitačních a sportovních činností. Letošní projekt Asistenta v praxi kromě Metropolitní univerzity podpořila společnost T-Mobile a Městská část Plzeň 3. V březnu tohoto roku se do projektu premiérově zapojili studenti Střední školy zdravotnické školy (celkem 14 studentů). Součástí této skupiny se staly i studentky Pedagogické fakulty Západočeské univerzity (celkem 2)



- 17. 3. 2020 První **porada managementu Lenox z.s.** – Porada probíhala prostřednictvím aplikace Skype ve složení 4 zaměstnanců na HPP (L. Kroupa, V. Uher, R. Pucholt a N. Emrová) a 2 dobrovolníků (L. Adamová a J. Thenot).
- **Program Powerchair Hockey NA DOMA** – V reakci na vládní opatření zákazu amatérského sportování v halách spustila ČFPH program Na Doma. Jeho tvůrci se rozhodli využít možnosti přesunout Powerchair Hockey ze hřiště na internet, aby všichni nadšenci tohoto unikátního sportu mohli být nadále aktivní i bez možnosti setkávat se při sportovních akcích. Program obsahuje medailonky hráčů, rozhovory, vědomostní kvízy o Powerchair Hockey a další vzdělávací i zábavný obsah. Program Na doma využili i hráči SK Indians Plzeň.
- **Nový web** – Využili jsme časového prostoru, který nám Covid poskytl a v době karantény jsme inovovali webové stránky Lenoxu www.lenoxos.cz. Jednotlivé projekty mají svojí vizuální podobu a členění. Stránky máme rozděleny na dvě základní části, a to Powerchair Hockey a Obchod. Dále máme Powerchair hockey rozdělen do různých skupin, které se věnují sportu (tým SK Indians), kultuře (Ples handicapovaných, představení Na Stojáka) a vzdělávání (Asistent na zkoušku a v praxi). Obchod je rozdělen do jednotlivých nabízených služeb. Pod každým projektem naleznete jeho stručný popis a články nebo videa z uskutečněných událostí. Organizace veškerých akcí vyžaduje mnoho týmové práce, a proto jsme web doplnili o realizační týmy (Pomáháme smíchem a činnost týmu SK Indians Plzeň). Na webu také najdete kalendář, který kontinuálně aktualizujeme. Nakonec se v sekci Kontakty můžete seznámit s celým pracovním týmem.
- 26. - 28. 5. akce 50 Kč **pro LENOX od GIVT.cz**. Firma Givt.cz s.r.o. nabízí možnost, jak při online nakupování část své útraty poslat ve prospěch organizace, kterou si vybereme. Do jejich projektu pomoci se zařadil i spolek Lenox z.s. a kdokoli nás tak může finančně podpořit.
- **Soustředění Octopus 30. 5 .2020** – Třetí a zároveň poslední soustředění Octopus v tomto roce. Po třech měsících jsme opět mohli rozhýbat své elektrické vozíky a zahrát si florbal v pražské sportovní hale Radotín. Všichni hráči se po delší pauze rádi viděli osobně. Trénink se konal pod vedením dvou trenérů Ivy Drugdové a Zdeňka Šperera.



Přátelský turnaj Playoff Covid

- Přátelský turnaj Playoff Covid Powechair Hockey 2020 – Akce se odehrála 6. 6. 2020 ve sportovní hale Na Třebešíně v Praze od 9 do 16 hodin. Měl to původně být oficiální turnaj play off, který zakončuje sezonu 2019/2020, ale organizátoři nakonec přistoupili k formátu přátelského turnaje, kde nešlo o umístění v lize. Z důvodu vládních opatření nemohl dorazit tým ze Slovenska. Turnaj byl navíc vysílán živě na internetu.

Výsledky:

1. Utkání	Jaguars Praha A	x	Jaguars Praha B	8:10
2. Utkání	New Cavaliers Praha	x	Indians Plzeň	4:5
3. Utkání	Jaguars Praha A	x	New Cavaliers Praha	11:0
4. Utkání	Indians Plzeň	x	Jaguars Praha B	8:6
5. Utkání	Jaguars Praha A	x	New Cavaliers Praha	12:1
6. Utkání	Indians Plzeň	x	Jaguars Praha B	4:9

Konečné pořadí týmů:

1. Jaguars Praha B
2. Indians Plzeň
3. Jaguars Praha A
4. New Cavaliers Praha



- **Powerchair Hockey kemp** 27. 6. - 4. 7. 2020 – 10. ročník PWH kempu se i tento rok konal v autokempu Buňkov (Břehy u Přelouče). Akce, která byla dříve známá jako EWH kemp, se zúčastnilo 45 osob. Na tomto letním soustředění se opět setkali hráči týmů New Cavaliers Praha a SK Indians Plzeň. Nově ale také zástupci týmu Štíří České Budějovice. Organizátorem soustředění byla Asociace Octopus.

Hlavní náplní týdne byl trénink Powerchair hockey s nácvikem jednotlivých herních situací pod vedením zkušených trenérů Ivy Drugdové a Zdeňka Šperera. K regeneraci po čtyřhodinovém tréninku mohli hráči i asistenti hráčů využít masérské služby přítomných masérů. Ve volném čase účastníci kempu relaxovali například u nedalekého rybníka, při hraní her na konzoli, u společenských her nebo hraním boccie. Středa patřila tréninku a vzájemnému utkání podle klubové příslušnosti. Příjemným zpestřením byla v tento den prezentace nových kol k invalidním mechanickým vozíkům s vyplněnou obručí. Posledním hracím dnem byl čtvrtek, během něhož proběhl turnaj dvojic. Kemp byl završen opékáním prasete a volné zábavě dle chuti všech přítomných.

- **Dva hráči týmu SK Indians se zúčastnili Mistrovství republiky** v para atletice v disciplíně hodů diskem. Michal Enge se stal Mistrem ČR a Jan Vaněk se umístil na třetím místě.

- Amfiteátr a park OC Plzeň Plaza 15. - 23. 8. 2020 – Tohoto dne proběhla tradiční akce s názvem „**Sportmanie**“. V rámci tohoto projektu se konal charitativní běh, kdy za každý uběhnutý kilometr darovala „Sportmanie“ 10,- Kč třem sportovním subjektům z plzeňského kraje. Jedním z nich byla i naše organizace. Velké „Díky“ patří nejen pořadatelům ale i běžcům, kteří nám vyběhali nádhernou částku 9.000,- Kč. Šek převzal i s gratulací hráč týmu SK Indians Plzeň a místopředseda Lenox z.s. Jan Thenot.

- **Soustředění** Indians v hale TJ Bohemians, Praha, 19.9.2020 – Společné soustředění Indians a Cavaliers před prvním kolem ligy.

- **Michal Enge** na atletickém meetingu v Novém městě nad Metují **vybojoval druhé místo**.

- **Michal Enge** na závodech v Pardubicích **obsadil v kuželce i disku druhé místo**, Jan Vaněk místo třetí.



I. kolo České Powerchair Hockey ligy

- Díky covid pandemii se do Prahy nedostali hráči z Bratislavy. Celý den se v hale nesl za odpovídajících hygienických opatření, které byly nastaveny vládou a před úvodem i důsledně projednány s rozhodčími, trenéry, zástupci týmů a vedením ČFPH.

Výsledky:

1. utkání	New Cavaliers Praha	x	Jaguars Black Praha	2:5
2. utkání	SK Indians Plzeň	x	Jaguars White Praha	3:5
3. utkání	New Cavaliers Praha	x	SK Indians Plzeň	7:3
4. utkání	Jaguars Black Praha	x	Jaguars White Praha	11:2
5. utkání	New Cavaliers Praha	x	Jaguars White Praha	5:7
6. utkání	Jaguars Black Praha	x	SK Indians Plzeň	3:17



- Na Stojáka live - V souvislosti s vládními opatřeními jsme museli některé akce zrušit nebo odložit. Tento rok se mezi takové zařadila i mnohými oblíbená show. Původní březnový termín byl posunut na květen a záhy až na říjen. Bohužel ani podzimní termín 14.10.2020 nevyšel a benefiční Stand-up byl nakonec zrušen. Stejně dopadl i charitativní Ples handicapovaných.
- Začínáme podnikat – nabídka nových služeb Lenox z.s. Abychom ekonomicky přežili a udrželi personální stabilitu managementu, rozhodli jsme se připravit novou nabídku služeb. K reklamním službám na našich kulturních akcích jsme přidali i nové služby z oblastí administrativy, digitalizace, editace foto a videa, moderování, služeb copy centra, tvorby textu, grafiky a webu. Na všech službách, které nabízíme, pracují zaměstnanci s handicapem, z nichž jsou někteří aktivními hráči Powerchair Hockey neboli florbalu na elektrických vozících. Hlavní činností spolku Lenox zůstává provozování unikátního sportu Powerchair Hockey. Pro zabezpečení chodu týmu SK Indians Plzeň je však třeba financí, a tak jsme chtěli využít toho, co umíme a rozjeli jako vedlejší činnost podnikání. Podnikatelská činnost navazuje na tvůrčí projekty: Ples handicapovaných, Pomáháme smíchem a Asistent na zkoušku a v praxi. Vzniklý sociální podnik má za cíl podpořit udržitelnost klubových nákladů a nákladů organizace. Nabídku našich nových služeb naleznete na stránkách www.obchod.lenoxos.cz. Obsah nabídky jsme zpracovali do katalogu. Nabízíme komplexní služby především pro fyzické osoby, živnostníky, malé firmy a neziskové organizace (za zvýhodněnou cenu). Na ucelenost služeb budeme zaměřovat naše zvýhodněné balíčky. Nákupem služeb naši zákazníci přímo podporují tým SK Indians Plzeň. O našem podnikání bylo slyšet v Českém rozhlase Plzeň. V Klatovském deníku a všech dalších jeho regionálních vydáních vyšel článek o podnikání Lenoxu.
- Vánoční online besídka s Českou spořitelnou, Adrou, Falconem a dalšími 20.12. 2020 - Česká spořitelna spolu s Dobrovolnickým centrem ADRA o.p.s. v Klatovech se rozhodli uspořádat benefiční vánoční online večírek. Jeho cílem bylo lidem alespoň na dálku zpříjemnit vánoční čas, pobavit a zároveň pomoci dobré věci. Spolek Lenox byl vybrán jako jeden z těch, které negativně ovlivnila dnešní složitá doba. Do besídky se zapojilo několik organizací působících na Klatovsku. Akci se rozhodl podpořit klatovský divadelní spolek Za oponou se svým vlastním zpracováním díla Charlese Dickense – Vánoční koleda. Dále se představilo hudební uskupení Šumavský sběr nebo Edice 13, které zastřešuje ZUŠ Klatovy pod vedením Vladimíra Kábrta. Online přenos celého programu zajistilo Kulturní centrum FALCON. Zároveň se diváci mohli těšit z divadelní hry Syn tří mušketýrů, kterou nazkoušeli herci spolku Za oponou spolu se členy a příznivci Lenoxu. Během programu se mohlo přispět na transparentní účet, který byl součástí veřejné sbírky organizace, a to libovolnou částkou. Partnerem celého projektu byla Česká spořitelna, která se rozhodla poskytnout finanční prostředky na úhradu nákladů spojenou s jeho realizací.

Powerchair Hockey

Ples handicapovaných
Asistent v praxi
Pomáháme smíchem



Obchod

Komplexní služby
nejen v tvorbě propagačních materiálů



ZRUŠENÉ AKCE

- 28. 3. 2020
show "Na stojáka-live" ODLOŽENO na květen, 14.10. show "Na stojáka-live" ODLOŽENO a následně ZRUŠENO úplně
- 4. – 5. 4. 2020
Soustředění OCTOPUS Praha – Hala Hagibor
- 9. – 14. 4. 2020
Mezinárodní turnaj Španělsko, Barcelona
- 24. – 26. 4. 2020
IV. ligové kolo 2019/2020 Bratislava
- 16. – 17. 5. 2020
Soustředění OCTOPUS Praha – Hala Hagibor
- červen Táhneme za jeden provaz Klatovy
- 3. 9. 2020
Sportovec města Plzně 2020, Měšťanská beseda, Plzeň
- 12. 9. 2020
Soustředění České reprezentace v Powerchair Hockey Sportovní hala Třebešín – Praha
- 12. 9. 2020
Školení rozhodčích, Sportovní hala Třebešín – Praha. Školení pořádané Komisí rozhodčích ČFPH pro stávající aktivní rozhodčí.
- 31. 10. – 6. 2020
Ples handicapovaných v Klatovech
- 12. 11. 2020
Benefiční koncert – Ondřej Smejkal, Refektář Jezuitské koleje, Klatovy
- 13. 11. 2020
Zádušní mše, Plzeň
- 14. 11. 2020
Memoriál Cup – II. Ligové kolo 2020/2021, Univerzitní hala ZČU Plzeň ODLOŽENO A ZRUŠENO
- 21. 11. 2020
Benefiční vánoční koncert pro LENOX, Nýrsko u Klatov
- 12. 12. 2020
Turnaj 2 na 2, Praha
- 19. 12. 2020
Vánoční soustředění, TJ Bohemians Praha. Společné soustředění týmů SK INDIANS PLZEŇ a NEW CAVALIERS PRAHA

VÝHLED NA ROK 2021

- Víze organizace do dalšího roku se skládá z několika bodů. Jednak je to o určitém zefektivnění práce managementu Lenox z.s. S tím souvisí rozšíření lidí, kteří by se měli starat o chod organizace a hráčský servis, což považujeme za velmi důležité pro to, aby byla zachována dlouhodobá stabilita sportu. Dále je naší snahou zvyšování finanční nezávislosti organizace, rozšíření hráčské základny, opětovné hraní v Česko-slovenské lize a výjezd na mezinárodní turnaj v zahraničí. Chceme k Powerchair Hockey přivést, co nejvíce nových lidí. Cílovou skupinu lidí s tělesným postižením budeme oslovovat přímo. Budeme se snažit kontaktovat jiné organizace, jejichž členy jsou potencionální hráči Powerchair Hockey. Chtěli bychom pokračovat v dlouhodobém oslovování budoucích asistentů a dobrovolníků a to zejména z řad studentů škol. Obě naše kulturní akce – Na Stojáka a Ples handicapovaných chceme uskutečnit v novém termínu za zrušený rok 2020. Rádi bychom se účastnili sportovních akcí jako je Sportmánie, osvětových akcí jako Táhneme za jeden provaz nebo akcí, kde můžeme prezentovat Lenox a zároveň florbal na elektrických vozících (např.: NGO Market – veletrh neziskových organizací atd.). V neposlední řadě chceme pokračovat ve vzdělávací činnosti programu Asistent v praxi.

PODĚKOVÁNÍ

- Děkujeme Vám všem, kteří Lenox z.s. jakkoliv podporujete a posouváte nás dál – sponzorům, zákazníkům, hráčům, trenérům, asistentům, dobrovolníkům a všem našim dalším partnerům, kteří si prošli nelehkým obdobím poznamenaným Covidem -19. Zachovejme si vzájemnou přízeň i v nadcházejícím roce 2021. Poděkování si za celý rok práce zaslouží i všichni zaměstnanci a dobrodinci, kteří pomáhají s chodem organizace. V neposlední řadě děkujeme i všem našim fanouškům a sledujícím.

Děkujeme Vám.

Kontaktní údaje

Název:	LENOX z. s.
Právní forma:	Spolek
Datum vzniku:	12. 1. 2012
Spisová značka:	L 6183 vedená u Krajského soudu v Plzni
Sídlo:	Klatovská třída 1460/83, Jižní Předměstí, 301 00 Plzeň
Identifikační číslo:	227 58 518
Web:	www.lenoxos.cz
E-mail:	info@lenoxos.cz
Telefon :	+420 776 798 887

